

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ –
профессора кафедры «Художественное моделирование, конструирование и
технология швейных изделий» федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования «Российский
государственный университет им. А.Н. Косыгина (Технологии. Дизайн.
Искусство)» (ФГБОУ ВО «РГУ им. А.Н. Косыгина»)
д-ра техн. наук Мокеевой Наталии Сергеевны
о соискателе ученой степени кандидата технических наук
Буньковой Татьяне Олеговне

Бунькова Татьяна Олеговна в 1994 г. окончила «Московскую государственную академию легкой промышленности» (ныне ФГБОУ ВО «РГУ им. А.Н. Косыгина») по специальности «Технология и конструирование швейных изделий» с присвоением квалификации инженера-технолога. В настоящее время работает старшим преподавателем кафедры Технологии и конструирования швейных изделий Новосибирского технологического института (филиала) РГУ им. А.Н. Косыгина (г. Новосибирск).

Научно-исследовательской деятельностью Бунькова Т.О. начала заниматься в 2001 году, когда пришла на работу в Новосибирский технологический институт. За время работы проявила себя как состоявшийся исследователь в области совершенствования процессов проектирования швейных изделий различного назначения, в том числе специального назначения. Работая в области разработки научных основ технологии производства швейных изделий с применением новых материалов и методов исследования, ей пришлось глубоко изучить ассортимент, свойства и методы испытания материалов, а также технологию изготовления изделий специального назначения с учетом существующих и прогрессивных способов и методов технологической обработки.

В 2019-2020 уч. году Бунькова Т.О. была прикреплена для сдачи кандидатских экзаменов в качестве экстерна по специальности 05.19.04 Технология швейных изделий, направлению подготовки 29.06.01 Технология швейных изделий. В 2020 году Бунькова Т.О. успешно сдала кандидатские экзамены.

В своей научно-квалификационной работе Бунькова Т.О. рассматривает вопросы теоретического и экспериментального обоснования процесса проектирования и технологии изготовления защитной одежды тренера-кинолога (фигуранта) и служебных собак, исключающей нанесение необратимого вреда здоровью тренера-кинолога (фигуранта) и позволяющей сохранить рабочие качества служебных собак. Ею систематизирован ассортимент средств индивидуальной защиты тренера-кинолога (фигуранта), изучен существующий ассортимент бронеодежды для служебных собак, выявлены актуальные для исследования проблемы.

Бунькова Т.О. заложила теоретические основы общих закономерностей процесса проектирования средств индивидуальной защиты тренера-кинолога (фигуранта) и служебных собак с целью создания изделий с высокими эргономическими и защитными свойствами.

В работе выполнена экспериментальная часть, в период подготовки и проведения которой Бунькова Т.О. проявила себя как трудолюбивый, ответственный и коммуникабельный исследователь.

Основные положения и результаты диссертационной работы Буньковой Т.О. доложены и получили положительную оценку на: международной научно-технической конференции «Дизайн, технологии и инновации в текстильной и легкой промышленности (ИННОВАЦИИ - 2015)» (Москва, 2015г.); международной научно-практической конференции «Приоритетные модели общественного развития в эпоху модернизации: экономические, социальные, философские, политические, правовые, аспекты. Инновации и прогрессивные технологии в индустрии моды» (г. Саратов, 2016г.); II всероссийской научно-практической конференции «Инновации и современные технологии в индустрии моды» (г. Новосибирск, 2018г.); национальной научно-практической конференции «Инновации и современные технологии в индустрии моды» (г. Новосибирск, 2018г.); III всероссийской научно-практической конференции «Инновации и современные технологии в индустрии моды» (г. Новосибирск, 2020г.); международной научно-практической конференции «Инновационное развитие пищевой, легкой промышленности и индустрии гостеприимства» (Республика Казахстан, г. Алматы, 2021г.). Результаты исследований публиковались в ведомственном журнале «Экономический вестник МВД России».

Основные научные результаты проведенных Буньковой Т.О. исследований опубликованы в 15 статьях, 3 из которых – в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России.

За время работы над диссертацией Бунькова Т.О. проявила себя как грамотный исследователь, умеющий работать с потоком научной информации и успешно применять её на практике. Считаю, что Бунькова Татьяна Олеговна сформировалась как научный работник и заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.19.04 – «Технология швейных изделий».

Д-р техн. наук, проф.,
профессор кафедры ХМ, К и ТШИ
ФГБОУ ВО «РГУ им. А.Н. Косыгина»

Н.С. Мокеева

Мокеева Н.С.

Контакты:
8(913)735-34-63
e-mail: mokeevamck@rambler.ru

Подпись руки Мокеевой Н.С.
заверяю
Специалист по кадрам
1 категории
Рыжкова К.А. Рыжкова
21.03.2022